



Nuestra Hoja

Órgano del Patronato de S. Juan Bautista de la Salle

ALAYOR

Año I

FEBRERO 1930

Núm. 6

INVOQUEMOS A MARÍA

Y para ir a Jesús ¿como lo haremos viéndonos tan llenos de miserias?... Iremos a Jesús por María. Ella que es nuestra madre queridísima y refugio de pecadores nos acogerá benignamente y bajo su manto protector podremos presentarnos.

El mismo Jesús en las horas más solemnes de su vida, cuando suspendido entre Cielos y tierra vertía por nosotros las últimas gotas de su preciosa sangre se desprendió a beneficio nuestro de su Santísima Madre: Mujer he ahí a tu hijo, exclamó, señalándole a San Juan que nos representaba. Pues bien Jesús es Dios, y sus palabras obran lo que significan, luego en aquel instante María quedó hecha verdaderamente nuestra madre:

Acudamos siempre a ella con la misma confianza que un hijo acude a su madre; si en gracia, para que

nos ayude a conservarnos en medio de este mundo corrompido y corruptor; si pecadores, para que nos ayude a salir del triste estado en que nos encontramos. Recordemos aquellas hermosas palabras de San Bernardo «que jamás se oyó decir que ninguno de los que han acudido a su protección, implorado su asistencia y reclamado su socorro haya sido abandonado». Invoquemos a María en todas nuestras necesidades y vayamos a Jesús por María. No seáis vosotros, jóvenes amados, de estos jóvenes tan poco consecuentes con ellos mismos que pasan estos días de Carnaval en completo abandono de sus principios sacrosantos echándose de cuerpo y alma en un desenfreno que raya en locura. Mirad que haríais llorar a vuestra Madre porque ofenderíais a Jesús. No, no, al contrario, al templo al lado de la Hostia

consagrada a ofrecer vuestro humilde acto de reparación y allí, unidos a las almas fieles, a los Ángeles y a María, decidle fervorosamente:

Por las debilidades y respetos humanos, por los crímenes y escándalos, por los pecadores que resisten a la gracia...

Perdón, Señor, perdón.

J. B.

Para tí, Joven

Vas muy receloso... Cuando se te mira esquivas la vista... No atiendes a los demás... Te has sentado en un sitio apartado... Ocultas la cubierta del libro que vas leyendo con ávida atención... Vas encendido... Se te conoce que no estás tranquilo... Procuras que nadie vea lo que lees... ¿Qué te pasa? ¿Qué estás leyendo? Cuando doblas la hoja tienes buen cuidado de que no se vea el título del libro...

Pero, ¿tú lees eso? ¡Pobre joven! Ya lo entiendo todo... Eso, no lo puede leer ninguno que se respete a si mismo, ninguno que quiera que los demás le respeten. El que eso lee se degrada, se rebaja hasta el punto que se cree indigno de os-

tentar el bello sello de su superioridad sobre los demás seres, porque esta lectura lo rebaja, lo embrutece.

¡Y tú!... ¿lees eso? No me extraña pues que huyas, esquives las miradas, andes receloso, te enciendas, te.....

¿No ves que título tan provocativo tiene el libro? ¿No ves que grabado tan indecente han puesto en la portada? ¿No reparas en el autor que lo ha escrito que es un infame, un perdido, y que no busca sino perderte a tí y que ha renunciado a ser hombre y escribir como hombre? ¡Y tú! ¿lees eso?

Acuérdate Joven, que tienes un alma y que la tienes que salvar y que para salvarla es necesario apartarse de las lecturas malas y dedicarse a las buenas.

Aparta de tu vista esos grabados inmundos, mira la imagen del Sagrado Corazón de Jesús, que quiere que se salve tu alma porque Él te la dió y a Él se la debes; escucha el consejo de un joven como tú, haz propaganda de la buena lectura y da ejemplo a los demás, para que se propague y extienda la buena prensa por todo el mundo y de ese modo obligar a la prensa mala a un retiro forzoso.

Valor joven amigo, al fuego esos papeluchos inmundos, da a tu alma sano alimento, no veneno, y

acuérdate que así como el libro malo es el puñal más agudo, el veneno más activo el corrosivo más vivo, según frases del inmortal campeón de la buena prensa Luis Veuillot, el buen libro es el respeto de la lengua, el respeto de la razón, el

respeto del lector de la religión y de Dios y un alegre compañero que nos recrea, que nos inspira santos y nobles actos y que si es preciso nos reprende sin ofendernos.

Rirojo.

Relación de donativos para cubrir el pago, gastos consiguientes y reparaciones de la CASA COLEGIO DE LOS Hermanos DE LAS EE. CC.

Suma anterior	17.404'85
Hijas de María, colecta entre las asociadas	36'25
D. Juan Pons Juanico, Veterinario de la Legión de (Ceuta)	5'00
Un protector de los Hnos.	5'00
J. P. C. S. A. (2. ^a vez)	2'00
Varios alumnos	2'25
Un socio del Patronato (4. ^a vez)	3'00
Suma y sigue	<u>17.458'35</u>

Os recomiendo la niñez y la juventud; cultivad con grande esmero su educación cristiana. (Pio IX).

Dios bendecirá a los donantes y las generaciones educadas al amparo de su obra no olvidarán nunca a los que se preocuparon de nutrir sus inteligencias de conformidad con la doctrina de Cristo.

"Nuestra Hoja" sale mensualmente. Lo que con ella se recaude irá destinado a la anterior suscripción. Ofrenda mínima, 0'10 ctms. ¿No recibe V. "Nuestra Hoja"? Mucho celebraríamos contarle entre nuestros suscriptores.

Conversaciones sobre Historia de América

«Relaciones actuales de España con las Repúblicas Sud-Americanas».

Durante la cuaresma se suspen-

derán estas conversaciones para dar facilidad a la asistencia a los sermones cuaresmales, a los que ningún socio debe faltar. Así las reuniones de las dos serán más breves y los socios podrán frecuentar una cosa y otra comodamente.

CRÓNICA

La comunión mensual reglamentaria correspondiente a Febrero tendrá lugar el día 23 a las 8 y media.

Intención: Nuestro Santísimo Padre, el Papa.

Hemos recibido atento B. L. M. del Rdo. Sr. D. Juan M. Pons Pons Pbro. notificándonos la toma de posesión de Cura-Ecónomo de esta Parroquia.

Agradecemos la atención con nosotros tenida y gustosamente le reiteramos nuestra adhesión y respetuosos saludos.

Son varios los socios ausentes que nos han escrito felicitándonos por la aparición de «Nuestra Hoja» y alentándonos en el camino trazado. Agradecemos muy de veras esta nueva prueba de compenetración y reiteramos nuestra creencia de que esta publicación será el lazo que nos unirá cada vez más con los que están separados de nuestro lado.

Agradecemos efusivamente sus cariñosas frases.

CATECISMO. -- PREPARATORIO PARA 1.^a COMUNIÓN. - Todos los días de cuatro menos cuarto a cuatro y media en el Colegio de los Hermanos.

Rogamos a las personas interesadas tomen buena nota de ello.

El Patronato ha enviado un telegrama de filial adhesión al Papa con motivo del aniversario de su coronación, contribuyendo así a la colosal manifestación que todo el Orbe ha tributado a la Santa Sede.

El Rdo. Hno. Visitador ha pasado unas horas entre nosotros, con motivo de su visita reglamentaria. Le reiteramos nuestro respetuoso saludo.

Después de algunos meses pasados en Madrid se encuentra otra vez entre nosotros nuestro consocio, el Médico D. Jaime Borrás Mercadal que acaba de aprobar con éxito en las oposiciones para Inspector de Sanidad. Felicitámosle sinceramente.

Nuestro querido consocio D. Jaime Reurer Piris ha pasado por el duro trance de perder a su bondadoso padre. Reciba la expresión de nuestra condolencia, que hacemos extensiva a su señora madre y hermanos.

Nuestro buen amigo y consocio D. Bernardo Timoner Pons se ha trasladado a Inca. Deseámosle le sea grata y provechosa la estancia en esa población.

ARTES GRÁFICAS ROTGER.-ALAYOR